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      Предмет: Громадянська освіта:Консультація: 

  

Тема:«Проблеми та перспективи врегулювання конфлікту на Сході України».

  

Мета заняття: навчатися аналізувати шляхи знаходження та вирішення конфліктних
ситуацій; на основі осмислення історичного минулого України розвивати навички
логічного мислення стосовно проблем та перспектив розвитку держави, її політичних
прагнень в глобалізаційних процесах.

  

Хід заняття та завдання для опрацювання:

  

І. Пригадайте:

  

1. Коли та з яких подій розпочався конфлікт на Донбасі?

  

2. Хто є сторонами конфлікту?

  

3. Яку роль відіграють в даному конфлікті США та країни Західної Європи?

  

4. Яку мету переслідує Росія?

  

5. Яке значення у спричиненому конфлікті відіграє той факт, що Україна була певний час
у СРСР? Чи вплинуло це на утворення та перебіг конфлікту?
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6. Які події сьогодні розгортаються на Сході України?

  

7. Яким чином Україна намагається вирішити конфлікт?

  

8. Що таке Мінські домовленості?

  

9. Що таке Будапештський меморандум?

  

10. Охарактеризуйте політичні позиції країн – союзників України: США, країн Західної
Європи.

  

ІІ. Ознайомтеся із аналітичним матеріалом про 8 способів врегулювання конфлікту на
Сході України за посиланням:

  

http://neweurope.org.ua/analytics/stsenariyi-vregulyuvannya-konfliktu-na-donbasi Сценарії
врегулювання конфлікту на Донбасі

  

Домашнє завдання: напишіть есе по темі, яким із перерахованих сценаріїв, на вашу
думку, має піти Україна. Фото виконаного завдання надсилати на вайбер: 096-748-65-48.
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